
  
  Ver TODAS as respostas. Todos. Ordem predefinida Total de respostas: 35 

Inquérito de Avaliação do II Congresso Internacional OFEI

Partindo dos objetivos definidos para o II Congresso Internacional do OFEI (perspetivar o futuro da Educação de Infância a partir dos contextos culturais e
sociais atuais; promover sinergias entre a investigação e as práticas; criar espaços de inovação pedagógica), solicitamos o seu contributo através do
preenchimento do seguinte inquérito de satisfação.

1 De que forma participou no congresso

Resposta Média Total
Como autor    29% 10
Como moderador    9% 3
Como orador    43% 15
Como participante sem comunicação    40% 14
 
Total de respostas à questão    100% 35/35

2 Indique país de origem
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Utilizador Resposta
España
España

Portugal
España

Portugal
Brasil

Portugal
Portugal
Portugal
Portugal
Portugal

España
Portugal
Portugal
portugal
Portugal

España
Portugal
Espanha
Portugal
Portugal
Portugal
Portugal
Portugal

España
Portugal

España
España
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Utilizador Resposta
Portugal
Portugal
Portugal
portugal
Portugal
Portugal

España
 
Total de respostas à questão 35/35

1ª Parte 

3 De que forma tomou conhecimento da realização deste evento?

Resposta Média Total
Divulgação por e-mail    34% 12
Site da conferência    6% 2
Site da ESE de Paula Frassinetti    20% 7
Redes sociais    3% 1
Através de amigos/colegas    34% 12
Outra forma    20% 7
 
Total de respostas à questão    100% 35/35

4 Se selecionou "Outra forma" na questão anterior, por favor, especifique:
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Utilizador Resposta
AMEI - WAECE

Por convite para participação.
Comissão Organizadora na pessoa da Professora Dra. Paula Pequito

Através de comunicação interna da autarquia de Albufeira
Convite à participação

Local de trabalho
Convite por uma professora da Escola para ser oradora

 
Total de respostas à questão 7/35

5 O II Congresso Internacional OFEI correspondeu às suas expectativas?

Resposta Média Total
Concordo completamente    60% 21
Concordo    37% 13
Discordo    3% 1
 
Total de respostas à questão    100% 35/35

6 A organização e o apoio técnico facilitaram a participação no Congresso?

Resposta Média Total
Concordo completamente    97% 34
Concordo    3% 1
 
Total de respostas à questão    100% 35/35
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7 Website da conferência

Resposta Média Total
Muito bom    80% 28
Bom    20% 7
 
Total de respostas à questão    100% 35/35

8

Custo da Inscrição no OFEI

Resposta Média Total
Muito adequado    23% 8
Adequado    43% 15
Pouco adequado    14% 5
Não sei    20% 7
 
Total de respostas à questão    100% 35/35

2ª Parte 

9

Na sua opinião, o OFEI cumpriu com os objetivos traçados

                                             Página 5 / 12



Resposta Média Total
Totalmente    89% 31
Parcialmente    11% 4
 
Total de respostas à questão    100% 35/35

10

Programa

Resposta Média Total
Muito bom    80% 28
Bom    17% 6
Médio    3% 1
 
Total de respostas à questão    100% 35/35

11

Qualidade das sessões
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Resposta Média Total
Muito bom    71% 25
Bom    23% 8
Médio    3% 1
Não sei    3% 1
 
Total de respostas à questão    100% 35/35

12

Relevância dos temas

Resposta Média Total
Muito bom    86% 30
Bom    11% 4
Médio    3% 1
 
Total de respostas à questão    100% 35/35

13

Qualidade da moderação/debate
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Resposta Média Total
Muito bom    80% 28
Bom    20% 7
 
Total de respostas à questão    100% 35/35

14

Gestão do tempo

Resposta Média Total
Muito adequada    77% 27
Adequada    23% 8
 
Total de respostas à questão    100% 35/35

15

Em termos globais, de 1 a 10, sendo que 10 corresponde a totalmente satisfeito e 1 nada satisfeito, qual o valor que atribui às sessões em que
partic
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Classificação média ⇓
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 9.3

Total de
respostas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Total

0 0 0 0 0 1 (3%) 0 4 (11%) 14 (40%) 16 (46%) 35

16 Justifique a resposta anterior

Utilizador Resposta
O Congresso foi de grande pertinência apresentando temáticas atuais. Apenas,
sugiro que o valor do congresso para professores da ESEPF possa ser revisto.

Na minha opinião e face ao que fazem instituições congeneres à ESEPF
deveria ter um valor residual para existir um maior envolvimento dos colegas.

Boa moderação e pertinência do tema discutido.
Assisti à totalidade do Congresso e de uma forma geral, os temas, os preletores

escolhidos e a organização foram muito bons.
considero os temas muito interessantes para todos os que fazem parte da

Educação no nosso país
Alguns oradores não corresponderam às expectativas e os oradores espanhois

não eram totalmente perceptíveis quando não apresentavam apoio de
apresentação em poweer point.

Com temáticas muito pertinentes, penso que, por vezes, as apresentações
foram muito expositivas, o que, numa dinâmica à distância, quebra um pouco o

foco.
Boa organização e boas partilhas

Adorei o que vi e ouvi, apenas acho que para uma sessão online por vezes os
palestrantes estavam muito presos à leitura de documentos.

Neste congresso foi possível assitir a palestras sobre os mais variados temas,
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Utilizador Resposta
em prol da Educação de Infância. Permitiu-me refletir bastante e retirar ideias

para projetos futuros.
Nas sessões em que participei tive o privilégio de escutar colegas de profissão e

de áreas complementares sobre práticas pedagógicas significativas e
transformadoras.

He aprendido mucho a lo largo del mismo. Además me llevo nuevas
perspectivas de los temas de mi interés

As sessões foram apelativas, motivadoras que aliavam a prática à investigação.
Apresentações bem fundamentadas cientificamente.

Gostaria de ter visto mais inovação nos temas, mais debate com os
participantes que não foi possível.

As sessões foram apelativas, motivadoras, esclarecedoras. Aliavam a prática à
investigação fundamentadas com conhecimento científico.

Espaço de partilha e aprendizagem gerou valor à minha profissão docente
Apresentações com conteúdos diversos, repletos de intencionalidade e

motivadores.
As sesións as que piden acceder foron interesantes e moi útiles.

 
Total de respostas à questão 17/35

17 Que temas gostaria de ver abordados nos próximos Congressos?

Utilizador Resposta
A Educação artística nas suas múltiplas dimensões assim como questões

relacionadas com a inteligência artificial.
Avaliação em Educação de Infância.

Atividades artísticas e somáticas como portas para o conhecimento, não só para
as crianças mas também para toda a rede educativa.
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Utilizador Resposta
uma maior abordagem sobre a Inclusão e as NEE

O livro-álbum e a sua pertinência; particularidades das crianças da geração
alpha, p. ex.

Educação de Infância na Creche
Mais questões relacionados com a valorização da profissão de Educador de

Infância, projetos de intergeracionalidade
As diferentes formas de ver a infância, mais contextos desafiadores.

Avaliação em Educação de Infâncias: Mitos e Realidades
Educação emocional, a importância do brincar e do exterior (contacto com a

natureza)
El papel de la educación física en la integración, igualdad y vulnerabilidad de

las crianzas
O valor das actividades cotías (alimentación, descanso, hixiene) no día a día

dos nenos e nenas de 0 a 3 anos
A importância de mudar pedagogias

Novo olhar sobre a Educação de Infância com impato do verbo esperançar.
Mais metodologias direcionadas especificamente a creche e berçário

Robótica y pensamiento computacional, competencias digitales
 
Total de respostas à questão 16/35

18 Pretendo acrescentar o seguinte:

Utilizador Resposta
O valor para assistir não devia ser igual ao valor de orador. As sessões deviam

estar mais separadas por diversos dias da semana porque se torna bastante
cansativo assistir digitalmente/remotamente a sessões consecutivas onde a

palavra / voz assume o tempo desde as 14h00 às 20h. Quando a voz não
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Utilizador Resposta
encontra apoio visual ainda mais difícil se torna acompanhar, na minha

opinião.
Muchas gracias por todo

Parabéns pela excelente organização.
 
Total de respostas à questão 3/35
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